
 

Socialdemokraterna i Nacka kommunfullmäktige 

Utvecklingen av Orminge centrum 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande 

Boo växer snabb och har snart 30 000 invånare. Samtidigt är den kommunala infrastrukturen 
och servicen för Booborna eftersatt och underutvecklad. Vi Socialdemokrater skulle vilja se 
ett annat tempo och en mycket större proaktivitet från kommunens sida för att bygga ett 
trevligt, attraktivt och funktionellt närsamhälle. I minst 13 års tid har det pratats om en 
förnyelse av Orminge centrum, men litet har hänt i verkligheten. I Nackamoderaternas 
kommun verkar inte Orminge centrum särskilt prioriterat.  

Vi Socialdemokrater har tröttnat på den moderatledda alliansens passivitet när det gäller 
Orminge centrum och de ständigt svikna löftena om ett badhus i Boo. Det duger inte längre att 
hänvisa till att det är många privata fastighetsägare inblandade och vänta på att någon extern 
centrumutvecklare ska dyka upp och ta tag i saker och ting åt oss.  

Vi Socialdemokrater såg till att Nybackatomten bakom centrum temporärt förvandlades till en 
infartsparkering. Det både behövdes och är uppskattat av Booborna. Inför miljö- och 
stadsbyggnadsnämnden rapporterade en tjänsteman att en privat entreprenör skulle få sköta ett 
framtida infartsparkeringsgarage, och att garaget skulle finansieras med parkeringsavgifter. 
För den framtida simhallen i Orminge har man inte presenterat någon finansiering. 

Jag undrar: 
1. Varför tar kommunen inte ansvar för centrumutvecklingen i Orminge och köper in 

mark för att proaktivt leda arbetet? 
2. Varför finns det ingen finansering av simhallen i Orminge i planförslaget som nu ska 

ut på samråd? 
3. På vilket sätt stimulerar avgifter i infartsparkeringsgaraget människor att ställa bilen 

till förmån till kollektivt resande? 
4. Är det rimligt (rättvist) att ”tvångsbeskatta” Booborna med extra avgifter antingen på 

nya Skurubron eller i infartsparkeringsgaraget? 
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